NoOouAsAWNE

ApTUKy: R.2809.005 3awwuTa noporos d57
Ky3oB: Bce

loa BbINycKa: 2016

O6bem pgeuratens: Bce

Twn KMM: Bce

COCTAB KPENEXXA

<BOAT M0 v 16 WT.
JdUAMBE 10 cceremrsrmrmronnsncnnnes 24 .
Wanba npyxnHHaa 10........... 16 WT.
Janka M10....c.oioiiiiiiiiieen 8 uwr.
.Nanka dunkcupyemas M10....... 8 wr.
.KpoHwTenH nepeaHui........... 2 W
.KpOoHWTENH 3aAHNN.....c.vuvnnnn. 2 U,

MHCTPYKLUWMA MO YCTAHOBKE

NnbhWNE

Faika ¢ukcupyeman M10

Mopor

¥ Tlaiika gukcupyemas M10

BonT M10x30 | \
LuoanﬁTsa 10x "'——__j I

LLaiba 10 np.
KpoHLUTEeRH nepegHuii

Bont M10x30 //
Waiba 10

Bont M10x30 //
Waiba 10 7
LWaiba 10 np.

KpoHWTEeWH 3aaHMA |

[/

Mailka M10
lWan6a 10 =
Wan6a 10 np.

[ AwameTp pe3bbb

M6 M8 M10 M12 |

[ MOMEHTHI 3aTaXKW

9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hwm 81.0Hm |

He pekomeHayeTcs MCNoNb30BaHMe NMHEBMOUHCTPYMEHTA

. YcTaHOBUTL rankum dukcmpyembie M10 B OTBEpPCTUA AHMULIA nepeaHen yacTn aBTtomobuna (puc. 1).

. YCTaHOBUTb rankn ¢pmkcupyemole M10 B oTBEpCTUSA AHMLWA 3aAHEN YacTu aBTomobuna (puc. 2).

. YCTaHOBUTbL KpPOHLWTENHbl HAa YCTAaHOBNEHHbIEe ralkn ¢pukcupyemole M10 npun nomowm 6ontos M10x30 (puc. 3, puc. 4).
. YCTaHOBUTL 3alUUTy NOPOroB Ha KpOHWTEWHLI npu nomowun 6ontos M10x30 n raek M10, oTperynmpoBaTb NMOJIOXKEHKE.
. 3aTsAHYTb Bce pe3bboBble coeagnHeHUs. He ucnonb3oBaTb NMHEBMO-UHCTPYMeHT (M10-50HM).






	R.2809.005_21_NL
	R.2809.005_22_NL

